
 
1) (Chiarimenti sulla prova scritta 1)  

Differenza tra alta disponibilità e scalabilità  
 
 
         2) (Curriculum Vitae) 
Cosa ha realizzato all’interno delle attività svolte durante il precedente contratto all’INGV 
nell’ambito della creazione di una infrastruttura Cloud per le sale di monitoraggio 
  
 

  

3) (domanda a estrazione) 
viene estratta la domanda 3a: Come avviene l’autenticazione in OpenStack? 
 
domanda 3b: Come progetterebbe un sito Web scalabile su una infrastruttura Cloud basata su 
OpenStack? 
 
domanda 3c: Differenze tra la tecnologia delle macchine virtuali e quella dei container 
 
 
 
Valutazione della lingua inglese su libro TCP/IP Illustrated  - Volume 1 - The Protocols - 
W.Richard Stevens - Pagina 480 - Summary 


